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Dragi mladi čitatelji,

Krist je došao na svijet da nam pokaže da ne mora-
mo ostati u tami. Svi koji smo Njega prihvatili u svoja 
srca i živote, imamo Njegovu svjetlost u sebi. Znači, 
imamo i Njegov um te možemo obnavljati svoj um 
(Rimljanima 12,2), možemo razmišljati na Njegov na-
čin i ponašati se kao novi čovjek i odbaciti ono staro, 
nepotrebno. „Stoga ako je netko u Kristu, postao je 
novo biće. Staro je nestalo, a novo je nastalo“ (Druga 
poslanica Korinćanima 5,17). Ove nas biblijske isti-
ne mogu voditi. Krist nas poziva da naučimo slušati 
Božji glas, predivan glas Njegova i našeg Oca -- jer 

kad dobro čujemo taj glas, znamo razlikovati svjetlo 
od tame. Ono što nam je prije bilo normalno odjed-
nom više nije. Čeznemo biti bliže Njemu i živjeti za 
Njega. Želimo i drugima pomoći da otvore duhovne 
oči i da vide iste istine koje i mi vidimo. Ove godine ti 
želim da padnu ljuske s tvojih oči i da vidiš i upoznaš 
Onoga koji se rodio da bi ti imao život u vječnosti i bio 
izmiren s Bogom. On je došao kako bi nama pokazao 
kako izgleda naš otac Bog, a mi ga upoznajemo kroz 
Riječ, Bibliju. Svaki je dan nova prilika za promjenu, 
zato otvori svoje srce i pozovi Krista u svoj život.

mateja stolnik vugrek 
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Pozivamo vas da nam se slobodno javite putem e-maila s komentarima i 
prijedlozima jer ćemo neke od vaših prijedloga tema o kojima biste voljeli 
da pišemo objaviti već u sljedećem broju. Također, ako imate bilo kakvu 
potrebu ili pitanje, slobodno nam se javite. Ako to zatražite, vaš će identitet 
ostati skriven ostalim čitateljima, a naš će vrijedni tim odgovorom na vaše 
pitanje pomoći i ostalima. Tim Nešto više voli nagrađivati, tako da će jedan 
od vas koji nam se prvi javi putem e-maila dobiti vrijednu nagradu. 

Jedva čekamo da nam pišete! 

našu e-mail adresu možete naći na poleđini časopisa

RIJEČ UREDNICE
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ISUS JE 
SVJETLO 
U TAMI

Dokumentarac National Geographica, Blink, priča 
priču o obitelji koja se utrkuje ispuniti svoje umove i 
maštu ljepotom svijeta. Pelletierovi su šesteročla-
na obitelj. Od četvero djece, troma je dijagnostici-
rana bolest s rijetkim genetskim stanjem oka koja 
će im brzo pogoršati vid i oslijepit će. Njihovi su 
roditelji u nedoumici. Ne znaju što učiniti kako bi 
pomogli svojoj djeci.

Situacija je još teža jer je dječji vid već pogođen. 
Najstarije dijete već je izgubilo sposobnost vidjeti 
zvijezde. Vrijeme je ključno.

Obitelj odlučuje putovati svijetom godinu dana 
kako bi vidjeli i doživjeli što više mogu u potpunosti 
od ljepote svijeta. Žrtvuju se financijski - prodaju 
stvari. Žrtvuju se u odnosima - napuštaju obitelj i 
prijatelje. Žrtvuju život koji imaju, na neko vrijeme, 
kako bi se pripremili za život kakav žele imati. I to 
i učine. To je zaista putovanje života. Svaki član 
obitelji doprinosi popisu stvari koje treba učiniti 
dok putuju svijetom, tako da je to i razgledavanje i 
putovanje za stjecanje iskustva. Velik dio vreme
na provode u prirodi, kampirajući, planinareći, 

istražujući. Žele upiti što više mogu u kratkom 
vremenu koje imaju.

Naravno, na putu postoje poteškoće, ali uspješ-
no završavaju putovanje. Vide, čine, ispunjavaju 
svoje umove i maštu čudima svijeta.

Cilj ovog putovanja je jedinstven: ispuniti dječje 
umove prizorima, zvukovima, mirisima i iskustvima 
svijeta.

Obitelj Pelletier nada se da će ovo skladište infor
macija o svijetu pružiti djeci materijal iz kojeg će 
moći crpiti do kraja života. Čak i kada izgube vid, 
nada je da će djeca u svojim mislima i mašti zadržati 
ovo vrijedno vizualno znanje o svijetu. Iako ga mož-
da neće moći ponovno vidjeti, moći će se sjetiti 
prizora. Sjećajući se prizora određenih mjesta i 
stvari koje su vidjeli, moći će zamisliti mjesta i stva-
ri koje još nisu vidjeli. Skladište prizora i iskustava 
omogućit će im da imaju potpunije razumijevanje 
svijeta kako rastu jer će moći povezati ono što su 
vidjeli i znaju sa stvarima koje još nisu vidjeli i još 
ne znaju.

Ispunjavajući svoje umove što većim dijelom 
svijeta, drugi dijelovi svijeta bit će im otvoreni čak 
i kada ih ne mogu vidjeti.

Isto vrijedi i za nas.
Svijet u kojem živimo tragično je slomljen. Bibli

ja tu slomljenost naziva tamom, a Krista svjetlom 
koje je Bog poslao da sja. Kao svjetlo svijeta, Krist 
nas privlači k sebi i dijeli svoje svjetlo s nama kako 
bismo mogli pomoći drugima da ga pronađu. Bog 
nam nudi moćne alate koji nam pomažu da uspješ-
no živimo u svijetu - Bibliju, crkvu, molitvu, ljepotu 
prirodnog svijeta, između ostalog. Ovi alati uče 
nas da je Bog dobar, da je Isus Spasitelj i da u Bož-
joj velikodušnosti i milosti imamo značajnu ulogu 
u svijetu. Poput obitelji u Blinku, naša je situacija 
hitna. Naše je vrijeme ograničeno. Žrtva će nam 
vjerojatno biti potrebna. Nismo doslovno slijepi, 
ali smo duhovno slijepi, kao i oni oko nas. To nas 
sljepilo sprječava da ispravno vidimo svijet. U 
našem sljepilu, neke stvari koje su stvarno dobre 
mogu se činiti lošima. Neke stvari koje su stvarno 
loše, mogu se činiti dobrima. Budući da živimo u 
tami svjetske slomljenosti, nismo u stanju točno 
vidjeti situacije, ljude ili sebe. Istina je skrivena 
u tami.

Isus je svjetlo koje sja u tami (Ivan 1,1-14).

Obitelj u Blinku nastojala je ispuniti svoje umove 
ljepotom i prizorima svijeta. I mi to možemo uči-
niti. Možemo gledati u svjetlo - Isusa - i ispuniti 
svoje umove Njim. Dok to činimo, tama se razilazi 
i možemo točnije vidjeti svijet, druge i sebe. Bolje 
možemo razumjeti Boga i kako On djeluje u svijetu. 
Bolje možemo razumjeti sebe i razaznati uloge koje 
nam Bog daje kao svojim ambasadorima.

Baš kao što djeca u Blinku sada mogu vidjeti, ali 
će izgubiti sposobnost gledanja, postoje trenuci u 
životu kada smo i mi sposobniji vidjeti Krista. Tije-
kom tog vremena, poput djece, imamo koristi od 
ispunjavanja svojih umova Njegovim svjetlom, tako 
da u vremenima kada Ga manje možemo vidjeti, ima-
mo um i maštu pune Boga i Njegove dobrote na koju 
se možemo osloniti. To nam omogućuje da stvaramo 
veze i razumijemo ideje koje nadilaze one koje smo 
iskusili. Znanje nam omogućuje da sjajimo Njegovim 
svjetlom čak i kada Ga ne vidimo kako djeluje.

Postoje načini da ispunimo svoje umove Božjim 
stvarima. Čitajte Bibliju. Meditirajte o njoj. Postav-
ljajte pitanja o idejama u Bibliji. Naučite dijelove 
Biblije napamet. Pjevajte o Bogu i Isusu. Molite 
se. Zamolite Duha Svetoga da nas uči i vodi. Idite 
u crkvu. Provodite vrijeme s drugim ljudima koji 
također žele ispuniti svoje umove Božjim stvarima. 
Razgovarajte o Bogu, Isusu i Duhu Svetom s drugim 
ljudima. Provodite vrijeme u prirodi. Stvarajte lijepe 
stvari. Slušajte i gledajte lijepe stvari. Razmišljajte 
o Bogu i Njegovim putovima. Budite zadivljeni Bož-
jom ljubavlju prema nama.

Način da ispunimo svoje umove Božjim stvarima 
jest da usmjerimo svoje živote k Njemu. Tražimo Ga 
svugdje - On je tamo. Čak i kada Ga ne vidimo, sjeti-
mo se da je On tamo. Razmišljajte o načinima na koje 
je bio dobar prema nama. Sjetite se Njegove dobrote 
prema nama kada je poslao Krista - svjetlo svijeta. 
Vjerujte da je On dobar i da će nastaviti biti dobar.

Većina nas ne gubi vid kao obitelj u Blinku, ali 
svi živimo u slomljenom svijetu koji je zamračen 
grijehom. Baš kao što su oni nastojali ispuniti svoje 
umove i maštu ljepotom svijeta, mi imamo priliku 
ispuniti svoje umove i maštu ljepotom Boga približa
vajući se Isusovoj svjetlosti. Isus osvjetljava put 
kroz mračni svijet. Slijedite ga. On će vas odvesti 
kući Gospodinu.

susan sample



SVJETLO 
SVIJETA

Vi ste 

svjetlost svijetu. 

Ne može se sakriti 

grad smješten 

na brdu.

MATEJ 5,14

U kakvom svijetu mi zapravo živimo? Znamo da 
Biblija kaže da je đavao trenutačno vladar ovoga 
zemaljskog svijeta kao što piše u Drugoj poslanici 
Korinćanima 4,4: „Onima koji ne vjeruju, bog ovoga 
svijeta zaslijepio je um, da ne bi vidjeli svjetlo Rado-
sne vijesti o slavi Krista koji je Božja slika.“ Vidimo 
iz zapisane Riječi Božje da je ovaj svijet zaslijepljen 
jer odbija spoznati istinu, a znamo da je Krist jedi-
ni put, istina i život. Mnoge borbe s kojima se nosi 
prosječan vjernik su prolazne i dio su našeg procesa 
u hodu s Gospodinom. Kao kršćani, ne trebamo se 
skrivati od svijeta, već biti svjetlo svijeta. To zna-
či da usprkos svim životnim okolnostima koje nas 
snađu, ne budemo obeshrabreni, već da puni nade 
i vjere svijetlimo kao svjetionici za one koji još nisu 
upoznali živoga Boga. Naša ustrajnost i disciplina 
dovode nas do nove razine spoznaje da smo mi ti koji 
smo izabrani u ovom palom svijetu i stoga ne treba-
mo tražiti izlike ako nas je sam Gospodin pozvao da 
radimo kao marljivi radnici u Njegovu kraljevstvu. 
Isus nam kaže u Mateju 5,14: „Vi ste svjetlost svijetu. 
Ne može se sakriti grad smješten na brdu.“ Znači, 
mi stojimo visoko na svetoj gori i nitko nas ne može 
odvojiti od Božje prisutnosti jer ne gledamo na 
sadašnju situaciju koja nas okružuje, već podižemo 
oči prema drugoj razini koja je na nebesima. Svjesni 
smo da neprijatelj pokušava spriječiti mnoge kršća-
ne da spoznaju svoj potpuni identitet u Kristu, na 
čemu aktivno radi kroz različite pore društva. Naš 
život trebao bi biti primjer drugima da smo djeca 
jedinoga pravoga kralja na nebesima i da je Njegova 
milost ta koja nas je prihvatila i izbavila od svega što 
nam nije donosilo nikakvu vječnu vrijednost. Zato je 
naše svjedočanstvo toliko vrijedno da ga drugi čuju 
jer na taj način pokazujemo drugima da Bogu ništa 
nije nemoguće. Stoga nastavimo gorjeti vatrom 
Duha Svetoga i hodati u pomazanju koje nam je dano 
od našega Gospodina i ne dopustimo da nas mno-
ge brige i tjeskobe u ovom svijetu vraćaju na stare 
postavke u kojima smo nekad bili. U Efežanima 5,8 
zapisano je: „Govorim vam to jer ste prije bili tama, 
ali sada ste svjetlo u Gospodinu. Stoga, živite kao 
djeca svjetla!“ Dakle, mi nismo više sudionici djela 
tame, nego smo u potpunosti transformirani u djecu 
svjetla te nas u konačnici ništa ne može odvojiti od 
te svjetlosti jer kao Isusovim sljedbenicima, On je 
taj koji svijetli kroz nas.

marija antunović
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NAŠA NADA
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Božić i Nova godina vrijeme je kada cijeli svijet svije-
tli. Ulice su okićene, gradovi blistaju tisućama lampi
ca, a naše vrijeme ispunjeno je druženjima. Čini se 
kao da svatko želi barem malo unijeti svjetlosti u 
hladne zimske dane. No unatoč svim tim vanjskim 
svjetlima, trebamo se zapitati: tko je istinsko svjetlo? 

U Ivanovu evanđelju čitamo: „Svjetlo istinsko koje 
rasvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet… i tama 
ga ne obuze” (Ivan 1,9).

To svjetlo je Isus Krist. Božić nije samo vrijeme 
dekoracija, darova i domjenaka. Božić je trenutak u 
kojem se prisjećamo najvećeg dara čovječanstvu — 
Kristova rođenja, Boga koji je postao čovjekom kako 
bi rasvijetlio put izgubljenima, donio nadu ranjenima 
i pozvao sve na novi život.

Isus nije došao kao bljesak koji traje samo krat-
ko, nego kao trajno svjetlo koje osvjetljuje, mijenja 
i vodi. Njegova prisutnost unosi svjetlost u naše 
strahove, brige i nesigurnosti. Upravo zato Božić 
ima svoju puninu samo kad dopustimo da to Svjetlo 
obasja i našu nutrinu.

Isus Krist došao je da se nasitimo i da blagujemo 
hranu života. Hrana života  duhovna je hrana bez 
koje kršćani ne bi mogli živjeti. Ulaskom u novu 
godinu budimo svjetlo i upalimo svoje „svjetiljke“ 
kako bismo gorjeli ljubavlju i žarom za Krista. U 
Lukinu evanđelju čitamo: „Nitko svjetiljke kad je 
užeže ne pokriva posudom niti stavlja pod naslo-
njač, nego na svijećnjak, da vide svjetlo oni koji 
ulaze“ (Luka 8,16). Zaista, budimo mi ti koji palimo 
plamen ljubavi kako bi nas svijet prepoznao kao Kri-
stove učenike. Ne zaboravimo činiti dobro i služiti 
drugima jer tako nastavljamo službu Krista. Počne-
mo li učiti od Isusa, uočit ćemo koliko je On bio spre-
man davati. Kroz davanje svijetli Kristova ljubav kroz 
nas. Koga ćeš ti u sljedećoj i novoj godini podsjetiti 
na Krista? Mi smo sami ti koji već danas možemo 
učiniti razliku i širiti Božje kraljevstvo. Možemo uza 
sve svoje napore pokušati živjeti „svoj“ život, no bez 
Krista nikada nećemo ostvariti onaj pobjedonosni 
život. Krist nam je u sljedećim redcima rekao: „Ja 
sam put, istina i život“ (Ivan 14,6). On je došao kako 
bismo spoznali istinu i potom imali život. Otac nam 
je kroz svog Sina dao nadu za vječni život.

mateja stolnik vugrek

ISTINSKO SVJETLO 
KOJE RASVJETLJUJE 
SVAKOG ČOVJEKA

Ali tu priča ne završava. Isus nas poziva da i mi 
budemo svjetlo svijetu. Ne naše vlastito svjetlo, 
nego ono koje smo primili od Njega. 

„Vi ste svjetlo svijeta… Tako neka svijetli vaša 
svjetlost pred ljudima“ (Mt 5,14–16).

Biti svjetlo svijetu znači donositi nadu tamo gdje 
je nema, mir gdje je nemir, ljubav gdje je ravnoduš-
nost, praštanje gdje su rane i služenje gdje je sebič-
nost. To su male svakodnevne geste koje mnogima 
mogu postati Božić, bez obzira na datum.

Neka nas ovo božićno vrijeme podsjeti da je Isus 
jedino svjetlo koje tama ne može ugasiti. A neka nas 
nova godina potakne da postanemo odraz toga 
Svjetla u svijetu koji žudi za nadom, mirom i ljubavi.

klara dragišić



U početku je 
On bio s Bogom. 

Po njemu je sve stvoreno. 
Ništa nije stvoreno bez njega. 

U njemu je bio život i taj je život 
bio svjetlo ljudima. Svjetlo 

svijetli u tami i tama ga 
nije nadjačala. 

IVAN 1,2-5
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TKO SAM JA 
KAD ME NITKO 
NE GLEDA?

Autentičnost znači živjeti u istini, bez maski, bez 
pretvaranja. Pozvani smo biti svjetlo, a svjetlo ne 
skriva – ono otkriva. Kad živimo u skladu s onim što 
vjerujemo i tko smo duboko u sebi, tada dolazi slobo
da. No kad jedno pokazujemo, a drugo živimo, dvolič-
ni smo, gubimo mir, samopouzdanje i jasnoću bića.

Biti autentičan ne znači biti savršen. To znači biti 
iskren prema sebi, prema Bogu i prema drugima. 
Važno je da ono što pokazujemo izvana odgovara 
onome što nosimo iznutra. Kad postoji taj sklad, 
dolazi mir. Ne moramo glumiti, bojati se da će nas 
netko „prokužiti“ ili da ćemo se izgubiti u tuđim 
očekivanjima.

„Gospodine, ti me proničeš i poznaješ... 
znaš kad sjednem i ustanem, izdaleka 
ti već misli moje poznaješ.“ 
PSALAM 139,1-2

„Ne suobličujte se ovomu svijetu, nego 
se preobrazujte obnovom svoga uma.“ 
RIMLJANIMA 12,2

ivana gudelj

Autentičnost donosi slobodu – slobodu da bude
mo svoji, da pogriješimo, da učimo i rastemo. U 
svijetu koji često traži da budemo nešto drugo, 
suobličeni s većinom, biti svoj je hrabrost. Ne 
moramo se uklapati u kalupe. Pozvani smo živjeti 
istinu – i to je ono što oslobađa. Ne moramo sve 
znati, ali možemo birati iskrenost. I to je početak 
nečega stvarnog.

Bog vidi srce i raduje se kad Mu pristupamo otvo-
reno. Autentičnost nije slabost, već snaga. U svijetu 
punom kopija, biti ono što jesi – to je snaga koja ne 
ruši, nego izgrađuje.

10    

Autentičnost 

nije slabost, 

već snaga. 
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OSOBNO 
SVJEDOČANSTVO
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Moja prva sjećanja ispunjena su slikama onih 
nesputanih i zaigranih dječjih dana, ali i onih koji 
su ostavili poneke rane. Mogu se prisjetiti da sam 
bila razigrana i vesela, ali i vrlo emotivna, osjetlji-
va, sklona sanjarenju. Voljela sam razgovore pred 
spavanje, zagrljaje roditelja i one molitve koje su me 
učile bake. Povremeno bih se molila Bogu da čuva 
moju obitelj. Činio se kao netko dobar koji bdije nad 
nama sa svojim anđelima. Odrastanjem sam počela 
postavljati razna pitanja o svijetu oko sebe. Primje-
ćivala sam da svijet ponekad nije baš tako dobro i 
sigurno mjesto te da se ljudi međusobno često po-
vrjeđuju, sa željom da ugode svojim vlastitim želja-
ma. U meni se rađala sotonska varka da Bog možda 
i nije tako dobar kad u svijetu ima toliko zla. Inače mi 
nije bilo strano preuzimati tuđa stanja i emocije na 

sebe, nositi tuđe terete, ali to je postajalo posebno 
teško kada sam to činila za svoje roditelje. Iako su 
me jako voljeli i bili požrtvovni, nisu znali Gospoda 
i nanosili su si zbog međusobnih nerazumijevanja 
emocionalne rane tijekom svoga dugogodišnjeg 
braka, što se odrazilo i na moj osjećaj sigurnosti. 
Bili su mi bitni mir, pravda i dobrota, stoga su svađe 
i svaka i najmanja razmirica u mene unosile veliki 
nemir. Tako sam se kroz pubertet počela zatvarati 
i moje lice postajalo je kameno, bilo me sram poka
zivati ili previše radosti ili previše tuge. Vjerojat-
no sam željela postati neprimjetna i sakriti svoju 
ranjivost. Kao tinejdžerica sam već počela misliti 
kako sa mnom nešto opako ne štima, noseći uz to 
savjete da bi bilo dobro da ojačam i očvrsnem. Pa 
kako svijet nije prihvaćao tu moju ranjivost, jedino 
mi je preostajalo prilagoditi se ili „umrijeti“. Istin-
ska želja bila mi je imati iskrena prijateljstva, sr-
cem sam nekako bila privučena onim drugačijima 
ili „odbačenima“. Kako se nisam previše uklapala, 
osjećala sam ponekad veliki pritisak u društvu. To 
se često odražavalo na moje fizičko stanje i povre-
mene poteškoće sa zdravljem. Sve dok u srednjoj 
školi nisam upoznala svoga dugogodišnjeg dečka 
i u svojoj glavi stvorila određen osjećaj vrijednosti 
kroz to. Također sam se nekako nastojala uklopiti i 
prihvaćati ono što je društvo voljelo - kasnonoćne 
izlaske, klubove i „cugu“. To je bio samo početak 
dugogodišnje potrage za srećom, pripadanjem, 
ispunjavanjem praznina kroz duhovnost jer sam 
oduvijek smatrala da stvarnost oko nas sigurno 
nije samo puka slučajnost, već da je vođena nečim 
„višim“. A to za mene više nije bio Bog. U nedostat-
ku kršćanskih uzora, kršćanstvo se nije činilo kao 
opcija, već je za mene postajalo sprdnja. Zamijenila 
sam Ga idolima tražeći smisao u istočnim duhov-
nostima, New Ageu, uz povremeno isprobavanje 
opijata za opuštanje ili doticaj s transcendental-
nim. Iako je neko vrijeme djelovalo kao da se stal-
no nadograđujem i duhovno budim, nikako nisam 
postizala neku zadovoljavajuću razinu. Sve češće 
sam se punila osjećajem krivnje i nemoći jer sve se 
svodilo na samo moje vlastite snage, stavljala sam 
se u prvi plan i doživljavala odgovornom za svoju 
sreću ili nesreću. Nijedan čovjek nije namijenjen da 
nosi tako velike terete. Svo to traganje dovelo me 
do točke u kojoj se više nisam imala za što uhvatiti, 

nijedna okultna disciplina nije ispunila prazninu, baš 
ništa me nije vodilo do željenog stanja ili rješavanja 
problema i rana iz prošlosti, tonula sam sve dublje. 
U tom vrtlogu Bog je očito imao drugačije planove 
i dao mi je dar života, otkrila sam da sam trudna sa 
svojim dugogodišnjim dečkom. U otprilike slično 
vrijeme saznala sam da je moja mama dobila rak. 
Jednog dana šećući oko jezera sa svojom bebom u 
trbuhu, ispunjena strahom, osjećajem neadekvat-
nosti i zabrinutosti oko velikih životnih promjena, 
uplakana sam zavapila Bogu. Taj tren osjetila sam 
neki neobjašnjivi mir, povjetarac kao da me grlio, 
kao da sam znala da me Bog čuje, prihvaća sa svim 
ranama i bdije nada mnom onako kao nekada. Bio je 
ponovno ugodan mome biću. Iako okolnosti od tog 
trena nisu postale nimalo lakše, Bog me pripremao 
i otvorio moje srce za svog sina Krista i spoznaju 
da je On jedina istina i blago čiju je vrijednost svijet 
sakrio. S vremenom je Bog izlijevao svoju milost i 
uzimao terete koje sam dugo nosila i htjela riješiti 
sama, a mnogi grijesi kao da su nestali preko noći.

Ali kad nas đavao gubi iz svoje zamke zavaravanja 
i svojih površnih svjetovnih ugoda, zna biti prilično 
uporan da nas vrati, uznemiri i ponovno odvoji od 
Boga. Tako da sam znala upadati u njegove zam
ke i odnosi s mojim najbližima često su znali biti 
narušeni pod njegovim napadima, budio je najgore 
u nama da otvrdne naša srca i sakrije moć Kristo-
ve ljubavi (Iv 10,10). Unatoč tome moja je želja bila 
rasti s Gospodinom jer mi je dao da jasno vidim tu 
duhovnu stvarnost (Ef 6,10-13). Božja me ruka dove
la i k mojoj duhovnoj obitelji, Kristovoj crkvi, gdje 
sam se krštenjem predala i javno priznala Krista. 
U svom kratkom hodu s Bogom suočila sam se s 
najbolnijom boli - sa smrću svoje majke, moje vječ-
ne podrške i oslonca. Kroz veliki gubitak Bog me 
naučio da je ovaj svijet nestalan i promjenjiv, a da 
je jedino Njegova kuća stalna. On je jedini koji može 
pružiti utočište, a dar vječnoga života neusporedivo 
je veći od bilo čega što nam ovaj svijet može ponu-
diti. U najvećem gubitku Krist mi je dao snagu jer 
svojim snagama to ne bih mogla preživjeti. Svjedo-
čila sam Božjoj opskrbi, milosti i čudima u najtežem. 
Iako okolnosti ne postaju katkad nužno „bolje“, On 
prihvaća naše „otpatke“, može nas nositi i kroz naj-
gore ako mu dođemo otvorena srca i iscjeljivati nas 
snagom Duha koji uistinu mijenja srca. 

ela capek

On je jedini        koji može pružiti       		        utočište...
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ISUS JE PUT 
Hej, gdje si, kako si?

Dobro sam.
Poznata pitanja prijatelja?
Dobro sam…
Jesi li stvarno dobro? Kada si zadnji put iskreno 

odgovorila na to pitanje, sa svojom cijelom isti-
nom? Kada si rekla u kakvom je stvarno stanju 
tvoje srce?

Možda si kao ja… malo očajna, malo izgublje-
na, malo bez osjećaja da Bog postoji… i da nada 
postoji…

Kratak sažetak o meni:
Kako si, Eva? Tužna, izgubljena, umorna…
U posljednje vrijeme prošla sam kroz malo olujno 

razdoblje… ili bolje rečeno razdoblje „pustinje”… ne 
previše lijepih uspomena, malo lutanja kroz život… 
ali istovremeno i nada da će sve biti u redu. Če-
sto sam slušala pjesmu Highs and Lows: Lord, You 
are with me either way it goes. I također, čak i ako 
me čeka razdoblje kušnje ili napornog rada… čak 
i ako zima bude teška, hladna, naporna i usamlje-
na… čak i ako sam možda sama kriva za situaciju 
u kojoj jesam… ne zaboravljam da je moj Bog na 
mojoj strani (Psalam 56) i da Bog sve vodi na dobro 
onima koji ga ljube (Rimljanima 8,28).

POSTANI VIŠE 
POPUT NJEGA

Kad postanete stvarno talentirani i ponosni na trud 
koji ste uložili u sport ili vještinu, što je jedna stvar 
koju odmah želite učiniti? Najčešće želimo pokazati 
svojim obiteljima ili prijateljima što možemo. Želimo 
da znaju kako smo talentirani i da saznaju više o 
nama. Što ako ono što smo pokazali svojim obite
ljima i prijateljima nije samo naš poseban talent u 
sportu ili vještini, što ako uključuje i našu ljubav 
prema našem Stvoritelju? Što ako se ne bismo sra-
mili što smo nazvani kršćanima, već bismo umje-
sto toga vikali s krovova o Njegovoj ljubavi prema 
nama? U Mateju 5,14-16 piše: „Vi ste svjetlost svijetu. 
Ne može se sakriti grad smješten na brdu. Tako ni 
svjetiljku ne pale da bi je stavili pod posudu, nego 

na stalak, da svijetli svima u kući. Neka tako i vaše 
svjetlo svijetli pred ljudima, da vide vaša dobra djela 
te slave vašega Oca koji je na nebu.“ Možemo naučiti 
biti ponosni na to tko je Bog. Možemo objaviti tko 
je On. Možemo postati više poput Njega. Ne bismo 
se trebali sramiti zato što smo pozvani biti kršćani. 
Čak i kada je teško i svijet se protivi nama, uvijek 
bismo trebali odabrati djelovati poput Krista. Jer 
vjerujemo da smo spašeni i znamo da naša blaga 
nisu zemaljska, već nebeska. Stoga se ne bojmo 
podijeliti ono na što smo najponosniji sa svojim 
obiteljima, prijateljima i svojim svijetom - ljubav 
koju imamo prema svom Stvoritelju i Spasitelju te 
bezuvjetnu ljubav koju On ima prema nama!

callie smith

Dobra je vijest da se upravo u ovom razdoblju 
mogu sjetiti da je k nama došla SVJETLOST. Ljubav 
koja istjeruje svaki strah – Isus (1 Ivan 4,18). Ako ga 
poznajem, svi strahovi, brige i teške stvari… gube 
svoju snagu. Jer ako je Isus svjetlo svijeta, koji je 
došao da nas spasi… sve će biti u redu. Sve. Teš-
ke stvari će proći, i svaka tamna noć će završiti, a 
svjetlo ponovno doći.

Uvijek mi pomaže misao: This too shall pass. 
Stvari se ne mogu i neće zadržati iste. To je sigur
no… i zima prođe i dođe proljeće. Očekuj prolje-
će, očekuj ga jer sigurno dolazi. Očekuj sunčane 
dane. Imaj vjeru. Gospodinu su po volji oni koji ga 
se boje, koji očekuju njegovu dobrotu (Psalam 
147). Zato očekuj Gospodinov blagoslov, njegovu 
ljubav, njegovu blizinu i njegovo rješenje. Jer Bog 
je dobar Bog, On rado daje darove svojoj djeci. 
ZATO OČEKUJ!

Duge tamne noći mogu u nama probuditi osje-
ćaje usamljenosti, osjećaj da smo sami i da nema 
izlaza… potičem te da nađeš prijatelje i razgovaraš 
o svojim problemima; mnogo je lakše… najtamnije 
i najstrašnije stvari ostaju samo one o kojima ne 
govorimo. Kad ih izgovorimo naglas, gube snagu i 
postaju male. Govori, pitaj, trudi se – reci kako si. 
Ne moraš se pretvarati. Svi se borimo sa sličnim 
stvarima… i znaš što… nitko nije savršen. Zato 
hrabro dijeli svoja iskustva dok si u pustinji…

P.S.: Znaš li da sam čula kako je Krist put?

eva matković

Usponi i padovi,

Gospodine, Ti si sa mnom                         

 u svakom slučaju

Trebam li ustati ili pasti?

Unatoč tome, Gospodine, Tvoja 

milost ravnomjerno teče 

Previše si dobar da bi                   
  

me pustio da odem 

(iz pjesme: Hillsong Young)
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PREPORUKE 
FILMA
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PREPORUKA 
PJESAMA                       
ZA SLUŠANJE

LAUREN DAIGLE AND SWITCHFOOT,     
I WON’T LET YOU GO 
- na snažan način govori da pustimo bol 
   iz prošlosti jer to nije u našoj kontroli

CECE WINANS, GOODNESS OF GOD 
- govori o dobroti Božjoj koja nikada ne prestaje

KIM WALKER SMITH, MAKE ROOM 
- potiče nas da u svojim životima napravimo 
   mjesta za Boga i da mu predamo sve terete, 
   tradicije i religioznost kako bi On mogao 
   doći u naše živote

BRANDON LAKE, GRATITUDE 
- potiče nas da uvijek slavimo Boga 
   i budemo zahvalni

AMANDA COOK, PIECES 
- govori o tome kako nam se Bog daje
   u cijelosti i nikada se ne skriva od nas.

mateja stolnik vugrek

U nekim od naših prijašnjih brojeva naveli smo 
nekoliko preporuka filmova. Želimo vas još 
jednom podsjetiti na njih pa ćemo vam dati 
listu ukoliko se želite ohrabriti, zabaviti i naučiti 
nešto novo kroz njihove snažne poruke:

1. RATNA SOBA / WAR ROOM
-  jedan od najgledanijih kršćanskih 
    modernih filmova

2. MOST / THE BRIDGE
-   istinita ljubavna priča

3. BOG NIJE MRTAV / GOD'S NOT DEAD
-   snažna poruka za mlade

4. IZABRANI / THE CHOOSEN
-   inspirativna serija u nastavcima 
     koja je probudila svijet i mnoge 
    navela na razmišljanje. 

mateja stolnik vugrek

U početku je On bio s Bogom. 
Po Njemu je sve stvoreno. 
Ništa nije stvoreno bez Njega. 
U Njemu je bio život i taj je život 
bio svjetlo ljudima. Svjetlo svijetli 
u tami i tama ga nije nadjačala. 
(Ivan 1, 2-5).

Kada prihvatimo Krista kao Spasitelja, tama nas 
nikad neće nadvladati jer je On s nama. I dao nam je 
obećanje vječnog života. Želiš li prihvatiti to obeća-
nje i promijeniti svoj život ovdje i za čitavu vječnost?

mateja stolnik vugrek

Mnogi kada čuju za tamu, pomisle na nešto nega-
tivno. Tama ima više značaja, a njena je suprotnost 
svjetlo. Iako živimo u svijetu u kojem većinu vre-
mena vlada tama i negativne vijesti često zamra-
če naše živote, ne moramo ostati u tami. Pozvani 
smo biti u svjetlosti. Imamo pravo na izbor. Kad je 
Bog stvarao svijet, dao je izbor ljudima i oni su vla-
stitom slobodnom voljom sagriješili i time izabrali 
tamu. No, on nas toliko voli da nije htio da ostane-
mo u tami, nego je poslao na svijet svjetlo. Poslao je 
svog sina Isusa Krista koji se rodio kako bismo mogli 
imati vječni život. Pozivam vas da ulaskom u novu 
godinu odlučite pozvati u svoj život Isusa i bolje ga 
upoznati. Budite znatiželjni, istražujte, nađite vjerne 
ljude i zajednice koji vam mogu pomoći na tom putu.

NEMOJ 
OSTATI 
U TAMI
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